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              Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberichtigten, 

ein gültiges 365-Euro Ticket besteht aus zwei Teilen:

· Wertmarken, diese werden vom jeweiligen Kostenträger nur noch personalisiert bestellt und werden über die Schule an die Schüler ausgehändigt. 

· Verbundpass, die Ausstellung des Verbundpasses erfolgt nur mehr in digitaler Form über das VGN Portal. Dieser muss von den Erziehungsberechtigten selbst beantragt werden. Den Zugang zum Schulportal VGNsmaxi finden sie unter schule.vgn.de oder über den angehängten QR-Code.

Die bisher ausgestellten Verbundpässe behalten ihre Gültigkeit bis zum eingetragenen Datum. Verbundpässe mit abgelaufener Gültigkeit und NEU-Verbundpässe müssen somit von Ihnen selbst bestellt werden.

Bei Fragen sind wir Ihnen gerne behilflich. Einen Leitfaden zur Anmeldung am Portal, um den Verbundpass zu bestellen finden Sie auf unserer Homepage (Service  Formulare).

Sie bekommen von der Schule 2 Bescheinigungen ausgestellt:
· Bestätigung der Anspruchsberechtigung für ein rabattiertes VGN-Ausbildungsticket: Diese benötigen Sie für die Beantragung des Verbundpasses im Schulportal des VGN.
· Schulbescheinigung der Mittelschule Wiesau : Diese kann dem Busfahrer vorübergehend vorgelegt werden, um den Besuch der Mittelschule zu bestätigen.

Da die Wertmarken der Kostenträger weiterhin in Papierform ausgehändigt werden, muss der digitale Verbundpass weiterhin immer in ausgedruckter Papierform mitgeführt werden.

Mit freundlichen Grüßen

Sabine Scharnagl, Reg. Ang.
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